
Zavarovalništvo

Hrvati po premoru znova nad Savo Re
Matj'až Polanič
Adris Grupa Anteja Vlahoviča očitno računa, da se bo na seznamu
podjetij, namenjenih privatizaciji, znašla tudi Sava Re. Potem ko
sta pred nekaj tedni Adris in Croatia Osiguranje zaustavila nakupe
delnic pozavarovalnice, se sedaj že oborožujeta s svetovalci in
lobisti, ki bi jima pomagali tlakovati pot v Savo Re.
Adris Grupa in Croatia Osiguranje
sta v zadnjih mesecih praktično v ce-
loti zaustavila nakupe delnic Save
Re, vendar pa Hrvati načrtov za
prevzem druge največje zavarovalne
skupine na Balkanu očitno še niso
opustili.

Po navedbah naših virov naj bi se
po predčasnih parlamentarnih volit-
vah začeli intenzivno pripravljati na
naskok na Savo Re, pri tem pa očit-
no računajo, da bo nova vlada na se-
znam za privatizacijo uvrstila tudi
tretjinski delež pozavarovalnice.
Adris Grupa naj bi tako pred kratkim
že angažirala borznoposredniško
družbo Uirika oziroma njenega las-
tnika ter predsednika uprave Igorja
Štembergerja. V zadnjem času med
kupci delnic Save Re izstopajo prav
Štemberger in vzajemni skladi, ki jih
upravlja njegova Uirika DZU, delnice
pa kupujejo predvsem od malih del-
ničarjev. Z nakupi so začeli kratek
čas za tem, ko sta se iz povpraševa-
nja umaknila Adris in Croatia Osigu-
ranje. Na drugi strani je opaziti, da
večji delničarji v zadnjem času svoj-
ih delnic ne prodajajo. Izjema so le
nekateri domači vzajemni skladi.
Ker se je vrednost delnice Save Re
od začetka leta zvišala že za skoraj
80 odstotkov, so morali namreč ne-
kateri skladi delnice prodati, saj bi v
nasprotnem primeru presegli omej-
itve glede izpostavljenosti do posa-
mezne družbe.

»Z Adrisom ali Croatio Osiguranje
nimam sklenjene nobene pogodbe
niti se o tem z njimi ne pogovar-
jam,« nam je zatrdil Štemberger in
dodal, da delnice kupuje v svojem
imenu in za svoj račun. V hrvaški
družbi, ki jo obvladuje Ante Vlaho-
vič, na drugi strani sodelovanja z Ili-
riko niso želeli ne potrditi ne zani-
kati. »V skladu s predpisi in poslov-
no etiko bomo sodelovali s posame-
zniki in družbami, ki lahko doprine-
sejo k uresničitvi naših ciljev,« nam
je povedal tiskovni predstavnik
Adris Grupe Predrag Grubič. Kot je
še dodal, si želijo postati regionalni
vodja pri vseh svojih dejavnostih,
vključno z zavarovalništvom. »To je
možno doseči z organsko rastjo ali
pa s prevzemi. V tem smislu se zani-
mamo tudi za največje zavarovalne
skupine v regiji,« je še povedal in za-
trdil, da Sava Re nima »prednostne-
ga statusa pri njihovih poslovnih
ambicijah«. Pred kratkim pa je po
poročanju Financ za Hrvate začel
delati tudi predsednik slovenskega
olimpijskega komiteja Janez Koci-
jančič, ki pa zatrjuje, da za Adris ne
lobira, temveč jim zgolj svetuje.

Crotia Osiguranje in Adris Grupa
po neuradnih informacijah obvla-
dujeta že okoli 15 odstotkov lastniš-
tva Save Re, za zdaj pa imata dovo-
ljenje Agencije za zavarovalni na-
dzor za povečanje lastništva na naj-
več 20 odstotkov. Kolikšen delež

druge največje zavarovalne skupine
v Sloveniji je dejansko v lasti Hrva-
tov, ni mogoče preveriti, saj imajo
svoje delnice shranjene na fiduciar-
nih računih Splitske banke in za-
grebške Raiffeisen.

Na julijski skupščini pozavaroval-
nice, na kateri bodo delničarji odlo-
čali o izplačilu 4,4 milijona evrov di-
vidend, Hrvatov denimo sploh ni bi-
lo, pri čemer pa je vprašanje, ali bi
sploh lahko glasovali. Ker je Croatia
Osiguranje po novem v večinski lasti
Adrisa, bi morali družbi o pridobitvi
več kot 10-odstotnega deleža o tem
obvestiti tudi Savo Re in sporočilo
objaviti na Ljubljanski borzi, vendar
tega za zdaj še nista storili. Naložba
v Savo Re je sicer Croatii Osiguranju
in Adris Grupi doslej že prinesla vi-
sok zaslužek. Delnice sta namreč ku-
povali po cenah med sedem in osem
evrov, zaradi zadnje rasti tečaja del-
nice pa je njun delež danes vreden
že okoli 36 milijonov evrov oziroma
okoli 17 milijonov evrov več, kot sta
zanj plačali.

A kljub temu je Croatia Osigura-
nje prvo polovico letošnjega leta za-
ključila s skoraj desetimi milijoni
evrov izgube, zlasti zaradi padca
premij in sprostitve trga avtomobil-
skih zavarovanj na Hrvaškem. Adris
Grupa sicer sodi med finančno naj-
močnejše hrvaške družbe, saj nima
najetih nobenih posojil, konec juni-
ja pa je imela za milijardo evrov
premoženja. Velik del oziroma ne-
kaj več kot 200 milijonov evrov ima
Adris Grupa še vedno sredstev v
kratkoročnih depozitih in na tran-
sakcij skih računih, medtem ko tr-
žna kapitalizacija Save Re znaša 250
milijonov evrov. x
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